
BEBA EXPERTpro HA 3, 800g
BEBA EXPERTPRO HA OD UKONČENÉHO 12. MESIACA

PRODUKT

BEBA EXPERTpro HA 3, mliečna výživa pre malé deti s baktériami mliečneho
kvasenia L. reuteri a upravenou bielkovinou, od ukončeného 12. mesiaca, 550 g  
 

Kúpte na:
vitalmix.sk
benulekaren.sk
drmax.sk
lekarenvkocke.sk

BEBA® EXPERTpro HA 3 je mliečna výživa určená pre malé deti od ukončeného
12. mesiaca. Obsahuje unikátnu kombináciu zložiek - čiastočne hydrolyzovanú

https://www.nestlebaby.cz/sk/beba-expertpro-ha
https://www.nestlebaby.cz/sk/beba-expertpro-ha
https://www.nestlebaby.cz/sk/1-15-roka
https://www.vitalmix.sk/nestle/beba-expertpro-ha-3-800g?page_id=70484
https://www.benulekaren.sk/beba-expert-pro-ha-3-800-g-1636098314
https://www.drmax.sk/beba-expert-pro-ha-3-inov-2021-mliecna-vyziva-od-ukonc-12-mesiaca-1x800-g
https://www.lekarenvkocke.sk/zq19389-beba-expertpro-ha-3-6-x-800-g


bielkoviniu získanú procesom OPTIPRO® HA, baktérie L. reuteri, vitamíny a
minerálne látky pre uspokojenie potrieb vášho dieťatka.

Sme EXPERTI v oblasti dojčenskej výživy, preto sa snažíme naše receptúry stále
inovovať a poskytnúť vašim najmenším to najlepšie. Novo nájdete dojčenskú výživu s
čiastočne hydrolyzovanou bielkovinou na regáloch v striebornom dizajne s označením
EXPERTpro HA.

Mliečna výživa pre malé deti BEBA®
EXPERTpro HA 3 obsahuje kombináciu
unikátnych zložiek, ktorých účinnosť
bola klinicky overená:

Baktérie črevnej mikroflóry L. reuteri – bakterie mliečneho kvasenia, ktoré sa
nachádzajú v črevnej mikroflóre dojčených detí 

 

OPRIPRO HA® - špeciálny proces na získanie 100 % srvátkovej čiastočne
hydrolyzovanej bielkoviny

 

   BEZ palmového oleja



Obahuje bakterie střevní mikroflóry L. reuteri – bakterie mléčného kvašení, které
se nacházejí ve střevní mikroflóře kojených dětí

OPRIPRO HA® - speciální proces k získání 100% syrovátkové, částečně
hydrolyzované bílkoviny

 BEZ palmového oleje

Mohlo by vás zaujímať

Viac ako 155 let výskumu



Nestlé je prvým výrobcom dojčenskej výživy na svete! Jej výskumu a výrobe sa
venuje viac ako 155 rokov. Roku 1867 bola Henrim Nestlé svetu predstavená 1.
náhradná dojčenská výživa – Farina Lactée.

Staráme sa o tých najmenších

Sme experti na bielkovinu – máme patentovaný proces OPTIPRO® určený na
získanie zmesi bielkovín s cieľom priblížiť sa materskému mlieku. Množstvo bielkovín
optimalizujeme tak, aby zodpovedalo potrebám príslušného veku dieťaťa.

Podľa vzoru materského mlieka

Inšpiráciu sme našli v prírode, dojčenské mlieko vyrábame podľa vzoru materského
mlieka podľa moderných vedeckých poznatkov a postupov. Vďaka tomu sme ako prvý
výrobca dokázali pridať do dojčenskej výživy oligosacharidy štruktúrou podobné tým v
materskom mlieku.

 

Staráme sa o našu planetu



Okrem dôrazu na kvalitu našich výrobkov kladieme veľký dôraz aj na starostlivosť
o našu planétu. A to nielen prostredníctvom plne recyklovateľných plechoviek,
používania obnoviteľných bioplastov a spolupráce s farmami, ktoré sa zaviazali znížiť
svoju uhlíkovú stopu.

Staráme sa o úžasnú budúcnosť našich
najmenších
Dlhoročný výskum materského mlieka nám umožňuje neustále zlepšovať receptúry
BEBA, zároveň však kladieme veľký dôraz aj na starostlivosť o našu planétu. Balenie v
krabici je šetrné k životnému prostrediu vďaka 100% recyklovateľnému obalu a
recyklovateľnej odmerke vo vnútri krabice, ktorá je vyrobená z bioplastu z
obnoviteľných zdrojov. Staráme sa tak o úžasnú budúcnosť tých najmenších.

 VYSOKOKVALITNÉ MLIEKO z fariem, ktoré sa zaviazali znižovať uhlíkovú stopu.

 

 ELEKTRINA Z OBNOVITEĽNÝCH ZDROJOV sa používa pri výrobe.

 

ODMERKA je vyrobená najmenej z 95 % z bioplastu.

 



 RECYKLOVATEĽNÁ KRABICA A VRECKO.

VYSOCE KVALITNÍ MLÉKO z farem, které se zavázaly snižovat svou uhlíkovou
stopu.

 POUZE ELEKTŘINA Z OBNOVITELNÝCH ZDROJŮ je využívána při výrobě.

ODMĚRKA je vyrobena nejméně ze 95 % z bioplastu.

 RECYKLOVATELNÁ KRABICE A SÁČEK.

Složení: LAKTÓZA (z MLÉKA), rostlinné oleje (slunečnicový s vysokým obsahem
kyseliny olejové, řepkový nízkoerukový, slunečnicový), enzymaticky hydrolyzovaný
bílkovinný koncentrát MLÉČNÉ SYROVÁTKY, minerální látky (vápenaté soli
kyseliny citronové, vápenaté soli kyseliny fosforečné, draselné soli kyseliny
fosforečné, chlorid draselný, chlorid hořečnatý, sodné soli kyseliny fosforečné, síran
železnatý, síran zinečnatý, síran měďnatý, síran manganatý, jodid draselný, selenan
sodný), olej z Mortierella alpina, olej z mikrořas Schizochytrium sp., L-arginin,



vitaminy (L-askorbát sodný, D-pantothenát vápenatý, DL-α-tokoferyl-acetát,
nikotinamid, riboflavin, thiamin-mononitrát, retinyl-acetát, pyridoxin-hydrochlorid,
kyselina listová, fyllochinon, D-biotin, cholekalciferol, kyanokobalamin), L-histidin, L-
fenylalanin, bakterie mléčného kvašení (Limosilactobacillus reuteri DSM 179384; 8,9
× 107 KTJ/100 g prášku na konci minimální trvanlivosti).
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UPOZORNENIE: Pripravujte vždy len jednu dávku a krmte ihned po príprave.
Neuschovávajte nedojedené porcie. Dodržujte návod na prípravu. 

Pred prípravou dojčenskej výživy si dôkladne umyte ruky.1.
 
Nádobu na kŕmenie  dôkladne umyte. (fľašku alebo hrnček)2.
 
Päť minút povarte pitnú vodu a nechajte ochladiť.3.
 
Polovicu prevarenej vody (pozri tabuľku) ochladenej asi na 40 °C, vlejte do4.
nádoby. Teplota vody nad 45 °C baktérie mliečneho kvasenia ničí.
 
Priloženou odmerkou odoberte prášok (pozri tabuľku) a vsypte do nádoby.5.
Prášok v odmerke musí byť vždy zarovnaný!
 
Dôkladne potrepte, v prípade hrnčeka zamiešajte.6.
 
Doplňte nádobu druhou polovicou prevarenej vody (pozri tabuľku).7.
 
Ešte raz dobre potrepte, aby sa prášok úplne rozpustil, v prípade hrnčeka8.
zamiešajte. 
 
Overte vyhovujúcu teplotu pripravenej výživy.9.
 
Po každom použití obal dôkladne uzatvorte a skladujte v suchu pri izbovej10.
teplote.

Pri príprave stravy možno používať iba prevarenú pitnú vodu. Vaše dieťa môže
ochorieť z neprevarenej vody, zo znečistenej nádoby na kŕmenie, ale i z nesprávne
nariedenej mliečnej výživy. Po skončení prípravy stravy obal dôkladne uzavrite a
uschovajte v suchu pri izbovej teplote. BEBA EXPERTpro HA 3 je mliečna výživa
určená pre malé deti od 12 mesiacov. Nie je určená ako výživa pre dojčatádo 12
mesiacov. Potravina by mala byť iba súčasťou zmiešanej a vyváženej stravy dieťaťa.


